

RECTIFICĂRI

Rectificare la Regulamentul de punere în aplicare (UE) nr. 938/2014 al Comisiei din 2 septembrie 2014 de deschidere a unei anchete privind eventuala eludare a măsurilor antidumping instituite prin Regulamentul (UE) nr. 502/2013 al Consiliului asupra importurilor de biciclete originare din Republica Populară Chineză prin importul de biciclete expediate din Cambodgia, Pakistan și Filipine declarate sau nu ca fiind originare din Cambodgia, Pakistan și Filipine, și de supunere a acestor importuri înregistrării

(Jurnalul Oficial al Uniunii Europene L 263 din 3 septembrie 2014)

La pagina 5, în considerentul 3:

în loc de: „[...] încadrate la codurile NC 8712 00 30 și ex 8712 00 70, originare din Republica Populară Chineză (denumit în continuare «produsul în cauză»).”

se va citi: „[...] încadrate la codurile NC ex 8712 00 30 și ex 8712 00 70, originare din Republica Populară Chineză (denumit în continuare «produsul în cauză»).”
